En sesión celebrada el día 20 de octubre de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cumplimiento de la veda e incidencias que hayan podido afectar negativamente al ecosistema fluvial, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ángel Agirrebengoa Imaz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 20 de octubre de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Ángel Agirrebengoa Imaz, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito la siguiente pregunta.

En la Orden Foral 48/2008, de 5 de febrero, de la Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente, se estableció la normativa específica que rige la pesca en Navarra durante este año, en la que entre otras medidas, se estableció la veda excepcional de la pesca de la trucha en la región salmonícola superior de Navarra.

Para explicar esta Orden Foral y la situación de los ríos en general en nuestra Comunidad, la Señora Consejera compareció el pasado día 2 de abril ante la Comisión de Desarrollo Rural y Medio Ambiente.

En la citada comparecencia expuso que se había implementado un programa de vigilancia específico para el año 2008 con el fin, no sólo de garantizar el cumplimiento de la veda, sino particularmente para verificar el estado de los cauces y riberas, controlar la calidad de sus aguas, alertar de posibles vertidos contaminantes, vigilar el cumplimiento del régimen de caudales y, en definitiva, advertir de cualquier incidencia que pueda comprometer o afectar negativamente al ecosistema fluvial.

Habiendo transcurrido más de seis meses de esa comparecencia, este parlamentario desea conocer lo siguiente:

1.- ¿Cuántas incidencias han sido detectadas en relación con el cumplimiento de la veda y cuales?

2.- ¿Qué incidencias han sido detectadas en relación con la verificación del estado de los cauces y riberas, el control de la calidad de las aguas, la alerta sobre los posibles vertidos contaminantes, la vigilancia del cumplimiento del régimen de caudales, o cualquier otra que haya podido comprometer o afectar negativamente al ecosistema fluvial?

3.- ¿De todas estas incidencias en qué casos se ha optado por abrir sancionador o por algún otro tipo de actuación? ¿Cuál?

Iruña 15 de octubre de 2008

El Parlamentario Foral: José Angel Agirrebengoa

